
1. Je nutné, aby měl příjemce svoje webové stránky? 

Dle obecné části pravidel: Během realizace projektu je příjemce povinen informovat veřejnost 

o podpoře získané z ESI fondů tím, že zveřejní na své internetové stránce, pokud taková 

stránka existuje, stručný popis projektu úměrný míře podpory včetně jeho cílů a výsledků. 

Není tedy podmínkou, aby příjemce měl webové stránky, pokud je má, pak musí informovat 

o podpoře získané z ESI fondů, pokud je nemá, informuje veřejnost na portálu esfcr.cz 

 

2. Od jaké chvíle jsou uznatelné způsobilé výdaje projektu?  

Dle specifické části pravidel: náklady se musí týkat doby realizace projektu, datum vzniku 

nákladu, které je uvedeno na příslušném účetním dokladu, musí spadat do období realizace 

projektu. 

Dle obecné části pravidel: Pro soutěžní projekty platí, že datum zahájení realizace projektu v 

právním aktu nesmí předcházet datu vyhlášení výzvy*, ve které byl projekt podpořen; v 

případě že má být podpora poskytnuta v režimu blokové výjimky, může být na základě 

pravidla o povinném motivačním účinku podpory nutné dodržet omezení, že zahájení 

realizace musí následovat po termínu předložení žádosti o podporu v IS KP14+.  

*Vyhlášením výzvy je dle výzvy ŘO myšleno vyhlášení výzvy MAS, viz bod 6.2 výzvy ŘO, 

Časová způsobilost:  

„Časově způsobilé jsou náklady vzniklé v době realizace projektu. Datum zahájení realizace 

projektu nesmí předcházet datu vyhlášení příslušné výzvy MAS. V případě podpory 

poskytované v režimu blokové výjimky ze zákazu veřejné podpory může platit omezení, že 

zahájení realizace projektu musí následovat po termínu předložení žádosti o podporu.“ 

 

3. Je možné, aby část podpořených osob (rodičů) u aktivity příměstských táborů, měla trvalé 

bydliště mimo MAS? 

Dopad realizace projektu musí být na území MAS, převážná část podpořených osob by  proto 

měla mít vazbu na území MAS (bydliště, zaměstnání atd.).To však neznamená, že musíte 

nutně bránit osobám, které mají bydliště mimo území MAS, aby se projektu účastnili. Pokud 

z nějakého důvodu předpokládáte, že v rámci projektu takovou skupinu osob podpoříte, tak 

je vhodné toto předem popsat a zdůvodnit v Žádosti o projekt. Podpořený projekt by měl být 

v souladu se schválenou SCLLD a reagovat především na potřeby místních obyvatel.     

 

4. % spoluúčasti u škol a školských zařízení zřizovaných obcemi/kraji  

Školy a školská zařízení mají spolufinancování vždy 0%, státní rozpočet 15%. Spadají do 

kategorie „Právnické osoby vykonávající činnost škola a školských zařízení (zapsané ve 

školském rejstříku)“ 

 

5. Může MAS navýšit alokaci na již vyhlášenou výzvu? 

Viz Pravidla pro zapojení místních akčních skupin do OPZ při implementaci strategií CLLD – 

ano, lze navýšit, prodloužit lhůtu pro předkládání žádostí o podporu atp., podmínky uvedeny 

v Pravidlech, v kapitole „Změny u vyhlášených výzev MAS“. 

 

6. Jsou omezeny příměstské tábory pouze pro děti I. stupně ZŠ? 

Ve výzvě ŘO OPZ pro MAS není toto omezeno. Podpora je určena na zajištění služeb péče o 

děti v době školních prázdnin.   



7. Prorodinná opatření – Jak jsou započítáváni rodiče jako podpořené osoby a jejich dítě je 

jim svěřeno do střídavé péče?  

 

Obecně je možno do indikátorů započítat vždy jen jednoho z rodičů (resp. osob pečujících o 

dítě ve společné domácnosti). Pokud je v zařízení více sourozenců nebo dítě využívá více 

služeb, podpořenou osobou započtenou do indikátorů je stále jen jeden z rodičů. 

Nicméně v případě, že je dítě ve střídavé péči, je do podpořených osob započtena jedna 

osoba (rodič či pečující osoba) z každé domácnosti (pokud splní podmínky doložení dokladů).  

 

8. Příměstské tábory – Je možné zahrnout platbu za kurz zdravotníka jako uznatelný náklad?  

 

Náklad na kurz zdravotníka patří do položky nepřímých nákladů (je tedy způsobilým výdajem v rámci 

nepřímých výdajů).  

 

 


